

主打

焉荣竹在群众工作会议上要求——

# 上网察民情 下网解民忧

本报12月22日讯(记者 马云云)22日上午,济南市召开群众工作会议,省委常委、济南市委书记焉荣竹要求,各级要把维护稳定作为保障改善民生、做好群众工作的重要内容,满足群众在就业、教育、医疗等方面的基本需求,高度重视困难弱势群体的生产生活。

焉荣竹要求各级大兴密切联系群众之风,健全联系群众制度,创新联系群众方式,进一步健全完善深入基层调研、开展换位体验、征求群众意见、组织群众评议等联系群众的制度措施,充分发挥热线电话、民意调查机构在反映社情民意中的积极作用,善于运用网络等现代科技手段拓宽社情民意反映渠道,做到上网察民情、下网解民忧。

此外,焉荣竹表示,各级

要把富民惠民作为发展经济的优先目标,为群众办实事解难题,更好地满足群众在就业、教育、医疗、文化、住房、社会保障等方面的基本需求;高度重视困难弱势群体的生产生活,扎实做好城市低保人员、下岗失业人员、农村五保户、特困户、城乡零就业家庭和残疾人的救助工作;把维护稳定作为保障改善民生、做好群众工作的重要内容。

“要进一步拓宽信访渠道。”焉荣竹指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分。要完善社会矛盾纠纷排查化解机制,把各类矛盾解决在当地、解决在基层、解决在萌芽状态。要进一步拓宽信访渠道,坚持领导干部定期接访,阅批群众来信制度,充分尊重和保护人民群众表达诉求的权利。

## 《天下泉城》等79件作品 获首届泉城文艺奖

本报12月22日讯(记者 邢振宇)22日,记者从首届泉城文艺奖终评会上获悉,共有79件作品荣获首届“泉城文艺奖”,3人获艺术突出贡献奖,纪录片《天下泉城》、京剧意象杂技秀《齐风鲁韵·粉墨》获一等奖。

“泉城文艺奖”经济南市委、市政府批准设立,是全市文学艺术界最高的综合性文艺奖。奖项共设文学创作奖、艺术作品奖和艺术突出贡献

奖,由济南市泉城文艺奖评审委员会代表市委、市政府对参选作品(人员)进行评选,每年评选一次,并向获奖者颁发奖金、证书。此次共评出文学、美术、书法等11大门类获奖作品79件,其中一等奖5件,二等奖25件,三等奖28件。

据悉,终评结果将在泉城文艺网进行公示,公示结束后向社会公布,并于近期对获奖者进行表彰奖励,颁发证书和奖金。

# 济南二机床吉尔“读报社区”成立 吉尔社区5400户居民 今后看报更方便了

本报12月22日讯(记者 王光照)“工业企业总是强调生产效益,其实职工和谐的生活环境同样重要。”在济南二机床年产值突破35亿之际,全厂上下越发意识到文化建设的重要性。22日,大众报业集团发行有限公司、齐鲁晚报·生活日报在济南二机床吉尔社区举行“读报社区”授牌仪式,这意味着该社区5400户居民坐在家中便可以享受到丰盛的“文化大餐”。

22日上午10时许,吉尔社区近百居民聚集在社区的小广场上,得知自己所在的小区即将加入“读报社区”,居民互相交流着多年的读报经历。居民赵淑英告诉记者,她6年前开始阅读齐鲁晚报,最喜欢的就是济南版。“讲的都是咱老百姓身边的事,感觉特别亲切。”赵淑英说,原

来这里的居民都是零散订报,现在加入“读报社区”,读报就更方便了,邻里之间茶余饭后也多了共同话题。

济南二机床房地产开发公司总经理张熙华说,随着二机床经济效益持续提升,广大职工和社区居民的精神需求也“水涨船高”,他们都希望获得最快的生活资讯,阅读到权威的政策解读。“为社区居民订报纸,是丰富他们文化生活最好的方式。每天都有报纸送到家里,他们天天能享受精神食粮,接受文化熏陶。”张熙华说,除了身边的新鲜事,职工和社区居民对《齐鲁晚报》省版刊登的国家大事也很关注,这对提升职工素质是件好事,不仅有利于社区和谐,同样有利于企业长远发展。

据了解,济南二机床一直努力

将吉尔社区打造成“服务型、魅力型、特色型”社区,为了贯彻为职工及社区居民服务的理念,厂里专门成立维修服务部,将服务电话张贴在小区宣传栏中,居民家中水、气、电、暖有啥问题,居民只要打个电话,工作人员便提供上门服务。为了丰富职工及家属的业余生活,二机床每年都在社区内举行互动性文艺演出,邀请职工和社区居民参加。

“吉尔‘读报社区’是个纽带,为职工和社区居民搭建相互学习、交流的平台。”张熙华说,吉尔“读报社区”成立只是一个开始,今后济南二机床将更加关注吉尔“读报社区”,支持吉尔“读报社区”的发展,通过读报活动丰富社区居民的文化生活,营造和谐的社区文化氛围。



济南二机床吉尔“读报社区”昨日揭牌。 本报记者 王光照 摄

**买家电 到三联! 三联家电 保修终生!**

服务一脉相承 承诺始终如一

# 三联家电圣诞狂欢节

## 劲爆启动 岁末感恩卡礼惠全城

24日8:30分圣诞专场闪亮启幕! 打烊时间您来定,想high多久就多久

活动时间: 12月24-26日

# 这,才是三联

从即日起,预交20元抵100元;预交50元抵500元  
预交100抵1000元在成交价基础上使用。(与其他活动不兼得)

(办理地点:三联家电中心店一楼服务台,使用时间至2011年元月3日) 使用细则以卖场海报为准

家电全场 4折起

冰洗 满1000送600 (最高)

彩电 满1000返300 (最高)

手机 满1000返150 (最高)

三联家电郑重承诺

当日差价双倍赔偿

即日起购物价保到大年

TCL彩电 晶弘冰箱

岁末新品热卖会

敬请关注

一部家电 一片鱼水情

三联家电海鲜大市场店

即将开业

敬请期待...

三联家电中心店 地址: 济南市趵突泉北路11号。(五龙潭东门对面) 咨询电话: 83536999

三联家电海鲜大市场店 地址: 济南市中光明街38号 即将开业, 敬请期待...